

К Новой жизни

Издается с I. XI. 1931 г. Орган Хайбуллинского районного Совета народных депутатов Башкирской ССР и райкома КП РСФСР

№ 4 (6910) ЧЕТВЕРГ, 10 января 1991 года. Цена 5 коп.

Этот снимок, на котором наш фотокорреспондент Р. Баймураин запечатлел механизатора Фарита Сантова, был сделан в Гаделевском отделении совхоза «Таналыкский». Застали мы тогда Ф. Сантова за прессованием соломы, а до этого он занимался на своей кукурузной плантации. Сам Фарит и еще другой кукурузовод Д. Кутуев убрали силосные культуры с более чем 330 гектаров, собрали хороший урожай и вовремя.

Сейчас Ф. Сантов не сидит без дела — работы на селе всегда хватает и его колесный тракторной раз становится прототипом неизменным.

НА СНИМКЕ: Ф. Сантов.



СТАРАТЕЛЬНАЯ

Самоотверженностью в труде отличаются в колхозе имени Ленина многие животноводы. Среди них и доярка из Пугачевской бригады Ф. Белоусова. Она знает свое дело, добросовестна в работе. В 1990 году от закрепленной группы коров надоила 763 центнера молока. А в среднем от каждой коровы при обязательном е 2500, Ф. Белоусова надоила 2828 килограммов молока. Это лучший показатель в коллективе.

Постому на протяжении всего года стремилась свое слово подкреплять делами. Трудилась добросовестно, показывая пример другим. И упорный труд сказался на результатах.

ТРЕХТЫСЯЧНИЦА

Р. Ахтямова с начала года от каждой буренушки надоила по 3488 килограммов молока, в том числе в декабре по 76 килограммов.

Будни агропрома

Пример берут с Зубаржат

Хорошими производственными показателями завершила 1990 год доярка Хворостянского отделения совхоза «Бузавлыкский» Зубаржат Загоркина. В социалистическом соревновании среди доярок отделения она заняла первое место. С начала года от каждой закрепленной коровы надоила 2999 килограммов молока, в том числе в декабре — 155.

Всего за 1990 год Зубаржат надоила от закрепленной группы коров 63021 килограмм молока.

Равняясь на своего лидера, трудились и другие животноводы. Так, например, доярки Г. М. Султанова, Р. И. Юсупова, Г. Я. Байгужина надоили каждая от закрепленных коров с начала года в среднем более 2800 килограммов молока.

Отличился и скотник В. И. Егоров. Работая в профилакторном отделении и ухаживая за новорожденными телятами, он в декабре добился небывалого привеса своих подопечных.

Точнее, каждый теленок в среднем за сутки увеличивал в весе на 1276 граммов. А за год среднесуточный привес в его группе составил 843 грамма.

Наш корр.

Внимание: конкурс!

Другое название

Мне 20 лет и с IV класса я регулярно читаю нашу районку. И вот, получив первые номера газеты за новый год под названием «К новой жизни», не смогла не написать.

Привыкли мы к затасканным лозунгам, типа «К новой жизни», «За коммунизм!» и т. д. Согласитесь, ведь это не современные названия, тем более для районной газеты. Я согласна с многими выступавшими о названии газеты. Конечно же, нужно помнить историю нашего башкир-

ского края, о ветеранах (живых и тех, которых уже давно нет с нами), о событиях, происшедших в районе.

Я думаю, что районную газету читают все с удовольствием: и школьники, и пожилые люди. Так хочется, чтобы название было не завышенным, а простым, понятным и близким каждому читателю. Хочу принять участие в конкурсе и предлагаю назвать районную газету «Сельские новости».

Н. ЧИКУНОВА, п. Бурибай.

ИНФОРМАЦИЯ

9 января состоялась очередная сессия Маканского сельского Совета народных депутатов XXI созыва.

На сессии рассмотрены вопросы:

1. О совмещении должности председателя Совета и председателя исполкома;
2. Об образовании пре-

зидиума Маканского сельского Совета;

3. О плане экономического и социального развития Маканского сельского Совета на 1991 год;

4. О бюджете Маканского сельского Совета на 1991 год;

5. О ходе выполнения решения по реализации

критических замечаний и предложений депутатов, высказанных на сессиях данного созыва;

6. Информация о наказах избирателей, данных депутатам Маканского сельского Совета народных депутатов;

7. Утверждение плана работы Совета на 1991 год.

По всем вопросам были приняты соответствующие решения.

Совета народных депутатов.

Секретарем парткома Бурибаевского рудоуправления избран Рашит Муллахметович АЛЪТДИНОВ.

Хроника

освобожден от занимаемой должности секретаря парткома ввиду избрания его ранее председателем поселкового

П Р И К А З

ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОННОГО ВОЕННОГО КОМИССАРА № 285

30 декабря 1990 г. с. Акъяр.

О приписке граждан к призывному участку § 1

На основании Закона СССР «О всеобщей воинской обязанности» с 15 января по 30 марта 1991 г. объявляется приписка к призывному участку Хайбуллинского района Башкирской ССР граждан 1974 г. рождения.

§ 2 Явке на приписку подлежат все граждане, родившиеся с 1 января по 31 декабря 1974 г. включительно, постоянно или

временно проживающие на территории Хайбуллинского района, а также граждане старших годов рождения, не прошедшие по различным причинам приписку ранее.

§ 3

Все граждане, подлежащие приписке к призывному участку, обязаны прибыть на приписку по адресу: с. Акъяр, ул. Пионерская 2, в точно назначенные для них дни и часы, имея с собой документы, указанные в персональных повестках.

Граждане, не получившие персональных повесток, обязаны прибыть по указанному адресу в течение дня 31 января 1991 г., имея с собой документы, удостоверяющие личность.

§ 4 На основании Закона СССР «О всеобщей воинской обязанности» руководители предприятий, учреждений, организаций, колхозов и учебных заведений обязаны освободить граждан, подлежащих приписке к призывному участку, на время, необходимое для прохождения приписки, и обеспечить их своевременную явку в районный военный комиссариат.

Хайбуллинский районный военный комиссар.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Пожалуй, это действительно можно считать событием в партийной жизни нашего района: по новому Уставу КПСС, без прохождения кандидатского стажа вступил в партию преподаватель СПТУ-110 А. А. Тимерьянов. И это сейчас, когда в последнее время так участились нападки на партию, и очень нестабильной стала ситуация в стране.

— В ряды коммунистов вступаю по убеждению, — говорил А. А. Тимерьянов на собрании парт-организации СПТУ-110 19 декабря 1990 года. — Я осознаю, какой трудный период переживает наша партия и хочу на деле помочь ей.

Первичка удовлетворила его желание, принял в свои ряды.

А третьего января, уже этого года, на состоявшемся партийном собрании СПТУ-110, где, кроме самих коммунистов и преподавателей училища, присутствовали приглашенные представители райкома партии и райисполкома, райкома ВЛКСМ, отдела народного образования, руководители строительных организаций района, ему вручили партийный билет. Вы видите этот момент на снимке нашего фотокорреспондента, когда заместитель секретаря райкома КП РСФСР Т. С. Турум-

По новому Уставу

таев вручает партбилет коммунисту А. А. Тимерьянову.

Затем собрание приступило к обсуждению повестки дня: «Об итогах IV пленума Хайбуллинского райкома КП РСФСР и задачах парт-организации СПТУ-110 по выполнению решения пленума». Выступавшие, а их, считай, набралось больше десяти человек, говорили о наиболее важном. Но, пожалуй, одна проблема стояла острее всех: это — подготовка строительных кадров. Ведь ни для кого сегодня не является секретом, что в последнее время престиж этой профессии заметно упал. И для СПТУ-110 сейчас становится задачей, как набрать группу учащихся по строительным специальностям. Может быть, многих не устраивают условия труда и быта? А может быть, просто плохо поставлена агитационная работа по привлечению молодежи на учебу по строительным специальностям? Впрочем, одно мало чем отличается от другого.

— Условия работы строителей, — говорил на собрании председатель совета председателей профкомов работников РОНО Р. Д. Амирханов, — конечно, оставляют желать много лучшего. Ведь работать им приходится в любую погоду, к тому же еще съедает мысль о хлебе насущном; нужно успеть в магазин, купить и продуктов, и другое,

предварительно постояв в очередях. И, если взять, к примеру, условия труда и быта механизаторов, то последние находятся в более выгодном положении по сравнению со строителями. Родители не хотят отпускать своих детей учиться на строителя.

Как бы там ни было, но подготовка строительных кадров все-таки, очень необходима для нашего района и видно, что здесь предстоит немало поработать. Поступило много предложений и от преподавателей училища, и от руководителей строительных организаций о закреплении молодежи. Были предложения давать курсантам более высокий разряд после выпуска, ведь в училище прекрасные специалисты и преподаватели, способные дать хорошие знания. Так же было предложено организовать ускоренные курсы для демобилизованных солдат и создать стройбригады в хозяйствах из бывших выпускников, поддерживая их. И, может быть, было бы лучше, если бы хозяйства района сами направляли учиться способную молодежь в СПТУ, исходя из своих интересов.

Словом, было высказано на собрании немало деловых предложений, и ясно одно, что коммунисты и преподаватели училища заинтересованы в том, чтобы поднять престиж строителя.

С. ГОЛУБЦОВ.

ЭТО партийное собрание многие коммунисты колхоза имени Салавата ждали. Во-первых, повестка дня была, я считаю, актуальная — обсуждался вопрос о развитии коллективизма, партийного товарищества, укреплении единства и дисциплины среди коммунистов.

Во-вторых, уж слишком давно не собирались коммунисты на общекорпоративное собрание, с марта 1990 года. А поговорить о партийных делах просто было необходимо. Тем более, в партии в целом сложилась не легкая ситуация; первички на глазах отходят от дел, отстают от жизни, заняли оборонительную позицию, добровольно сдавая былые.

Кстати, такую же оценку действиям коммунистов колхоза имени Салавата дал секретарь райкома С. М. Акбадин, который констатировал, что партийцы, увлекшись производственными делами, забыли, что прежде всего, являются идеологическими бойцами. Далее он отметил, что многие вспоминают в своей партийной принадлежности о с т и лишь при уплате членских взносов. Да и то, если в партийных организациях Акназаровской, Урузбаевской и Акъюловской бригад уплата взносов регулярна и своевременна, то в Галиахметовской цеховой парторганизации, где секретарь Р. Ю. Искускин, этого не наблюдался. Например, в октябре 1990 года здесь задолженность по взносам за один месяц имели шесть человек, за два месяца — три, а за три месяца — два коммуниста.

Ситуация не из приятных. Тем более, что одного из членов КПСС пришлось исключить из партии за систематическую неуплату взносов. Спрашивается, почему же коммунисты нарушают свой Устав, свой закон, который добровольно приняли на себя.

По сообщению С. М. Акбадина, в этой же бригаде после собрания, на котором выбрали делегата на XXVIII съезд КПСС, не было создано ни одного партийного собрания. Может возникнуть вопрос: куда же смотрел секретарь райкома?

— А почему я должен постоянно прыгать через

ВЗЫСКАТЕЛЬНО

голову партбюро, которое вы сами же избрали, — вопрошает он.

Действительно, сколько можно держать секретаря в роли какого-то пугала, толкача. Конечно, помочь он своим товарищам обязан, но настаивать свое мнение, командовать ими не должен. Времена не те. Причем, права сейчас первичкам дали большие и их надо использовать. Но без активной жизненной позиции коммунистов трудно будет что-либо изменить. В этой связи докладчик призвал каждого партийца беспокоиться о пополнении своих рядов, при этом упор сделать на наших ветеранов, которые имеют опыт, твердую убежденность и могли бы оказать большую помощь молодым коммунистам.

На собрании откровенный разговор шел об авангардной роли коммунистов в колхозной жизни. Было отмечено, что утрачивая завоеванные позиции, коммунисты с холодцом стали относиться к порученному делу, не стремясь показать пример в труде, быть в авангарде соревнования.

— Что такое соревнование, мы уже забыли. «Боевые листки», «Молнии» не выпускаем. Про подъем флага трудовой славы и речи нет. Беспомощно о том, что пьянство процветает, что хищение кормов увеличилось. Сами виноваты. Где же наш актив, члены товарищеского суда, административной комиссии? Их деятельность никто не направляет, не интересуется, кто чем занимается. — сказал в своем выступлении коммунист А. Я. Тимерьбаев.

Резкой критике подверг работу райкома и его секретаря коммунист Х. У. Абдуллин, который отметил, что в партийной организации совершенно запущена идеологическая, воспитательная работа. До сего времени партийцы не изучили материалы XXVIII съезда КПСС.

— Печемся о работе агитаторов. Отдачи от них нет, ибо с ними никто не работал по настоящему, они не закреплены за производственными участками. А почему семинар не организовать с ними, не настроить их, — говорит он. — Уборку

хлебов завалили. Этого и надо было ожидать. 15 сентября пять комбайнов не были готовы к уборке. А кто помог? В былые годы за такую подготовку техники партийного билета лишили бы, а в этом году все сошло.

Вообще, о производственных делах коммунисты высказались с озабоченностью, тревогой. Эта зимовка скота для салаватцев будет очень трудной. Сена заготовлено мало, соломы своей не хватает. В Урузбаевской бригаде весь скот держится уже сейчас на подвозном корме.

Честно сказали они и о взаимовыручке, о товариществе. Критиковали секретаря райкома за то, что в начале января не организовал открытые собрания, где можно было бы обговорить все дела. Досталось и учительскому коллективу.

— Раньше, когда было трудно, педагоги приходили на помощь, организовывали субботники по скирдованию сена, соломы. Не отказывали. А почему сейчас такого нет? Ведь живем на одной земле, где же наше товарищество, — говорит ветеран Г. Р. Байгускаров.

— Коммунистам до всего должно быть дело. Видим, что кино месяцами не показывают — молчим. Газеты и журналы по 10—15 дней не получаем — тоже молчим. Учеба коммунистов не организована — молчим. При такой позиции мы дело вперед не продвинем, нам необходимо встряхнуться от дремы, — говорит коммунист И. Ю. Байчурин.

Разговор у коммунистов колхоза имени Салавата, я считаю, поучительный. Была деловая, принципиальная критика. Остается лишь все высказанные предложения осуществить в жизнь, бороться за них. А настрой такой на собрании был.

В заключении на собрании выступил инструктор по вопросам райкома КП РСФСР Р. М. Арсланов.

Секретарем райкома колхоза имени Салавата на общественных началах избран Х. У. Абдуллин.

Ш. МУРЗАБУЛАТОВ.



В районе КП РСФСР

Внимание к партийной учебе

Бюро райкома КП РСФСР рассмотрело вопрос и отметило, что партийные комитеты и бюро проделали определенную работу по организации политической учебы коммунистов. На высоком идейно-политическом уровне прошли первые занятия в политических школах и дискуссионных клубах парторганизаций Таналякского совхоза (секретарь райкома Халидов З. Г.), колхозов «Новый путь» (Кусянов Р. А.), имени Фрунзе (Судтангузин Ф. Г.), СПТУ-110 (Кудабаяев А. С.) и некоторых дру-

гих. Вместе с тем, многие первичные партийные организации недооценивают возможности марксистско-ленинского образования,

как действенного средства овладения политическими методами руководства и идейного влияния на массы. В партийных организациях Бурибаевского рудоправления (секретарь райкома Горшенин Н. В.), совхозов «Стенной» (Абдуллин Г. С.), «Бузавлыкский» (Ростов В. А.), колхозов «Красное знамя» (Гусев Ф. Н.), имени Калинина (Баймурзин Г. Г.), «Красный дождевик» (Мамбетов М. С.), имени Салавата и райто (Демидов М. И.) до сих пор не определены структуры политической учебы, не утверждены пропагандисты, нет порядка работы школ. В данных партийных организациях вопросы поли-

тической учебы не были обсуждены на заседаниях райкомов и бюро, партийных собраниях, не проводились индивидуальные беседы с коммунистами.

Не получило в них развития и самостоятельное изучение коммунистами и беспартийными теориями и политики партии по индивидуальным планам. В результате чего, часть коммунистов, идеологический актив не усваивая творчески марксистскую диалектику, суть новых партийных документов, остается в плену консервативного, догматического мышления.

Для улучшения работы по данному вопросу бюро райкома обязало секретарей первичных

партийных организаций Бурибаевского рудоправления (Горшенин Н. В.), совхозов «Стенной» (Абдуллин Г. С.), «Бузавлыкский» (Ростов В. А.), колхозов «Красное знамя» (Гусев Ф. Н.), «Красный дождевик» (Мамбетов М. С.), имени Калинина (Баймурзин Г. Г.), имени Салавата, райто (Демидов М. И.) устранить недостатки, отмеченные в постановлении и принять конкретные меры по повышению эффективности марксистско-ленинского образования.

Марксистско-ленинская учеба должна на деле стать одним из важных методов политического руководства, усиления партийного влияния на массы. Предложено решительно покончить с

недооценкой теории, пренебрежительным отношением к учебе, формальным бюрократическими подходами к ее руководству. На занятиях обеспечить высокий теоретический уровень, доходчиво объяснить и убедительно раскрывать сущность, выработанных партий, организационных и политических мер для углубления и необратимости перестройки.

Первичным партийным организациям рекомендовано на занятиях широко использовать методы дискуссионный и свободного сопоставления различных точек зрения. Добиваться, чтобы коммунисты везде и во всем были убежденными борцами за социалистические идеалы, умели работать

в массах, в острых ситуациях принципиально отстаивали партийную линию, давали решительный отпор экстремистским, националистическим и антисоциалистическим проявлениям.

Райком партии устанавливает для всех первичных партийных организаций единые дни проведения занятий: 21 января, 18 февраля, 18 марта 1991 года, итоговое занятие — 8 апреля 1991 года.

Поручил секретарю райкома КП РСФСР Турмутаеву Т. С. улучшить руководство и контроль за политической учебой коммунистов и оказывать постоянную помощь в повышении идейно-теоретического уровня занятий и редакции газеты «К новой жизни» постоянно освещать ход партийной, экономической учебы на страницах газеты.

О людях хороших

(Окончание. Начало в № 3 за 1991 год).

Самарск — большое село. Много в нем грамотных людей. Поэтому всем казалось, что найдется вскоре предводитель этого, полюбившегося народу, кружка. Проходило время, а он все не работал. Люба видела, как дети без дела шатались по длинным улицам села, вызвали беспокойство у своих родителей, и, несмотря на то, что она, кроме основной работы, имела много других общественных поручений, решила возглавить эту работу, ради благополучия общего дела.

Люба при этом умалчивает о том, чего стоит ей такая работа. Я скажу — сердечная благодарность коллектива школы, горячее признание

ее кропотливой работы и инициативы со стороны населения.

В настоящее время, поставив на ноги данный детский театр, Любовь Ефимовна передала его в детский сад. Сейчас им руководит сотрудница этого коллектива Нина Маслова. В этом году группа учителей средней школы поставила детям различные сказки.

В прошлом году, помнится, на зональном семинаре-совещании работников библиотек Зауралья в г. Сибее, Любовь Ефимовна выступила с сообщением о заведующей избой-читальней в селе Самарск в 30-ые годы Лидии Сейфуллиной. Ею собрано много материалов о ее жизни и творчестве, о которых ранее не было известно. Была даже организована теле-

передача по Башкирскому телевидению.

На этом заканчивая свой рассказ о данной библиотеке, я позволю себе сказать о том, что уже год, как она перешла в центр села, и если кому случится побывать в нашем селе, то советую, пройдитесь по новой улице. Тогда непременно увидите на ее левой стороне просторное белоснежное здание с широкими и светлыми окнами. В нем помещается теперь наша библиотека. Вас любезно встретит на пороге ее хозяйка — Любовь Ефимовна Чекменева и непременно введет в книжный мир, и познакомит вас с новыми планами и замыслами на будущее.

И. МОРДВИНОВ.



НА СНИМКЕ: Л. Н. Чекменева.

Фото Р. БАЙМУРЗИНА.

Хроника соревнования

По сравнению с прошлыми годами 1990 год коллектив кинозрелищного предприятия завершил с лучшими показателями. Так, по району план валового сбора выполнен на 119,5 процента.

Перевыполнив годовой план на 205,5 процента, первое место среди киномехаников центральных усадеб колхозов и совхозов района занял В. В. Ташлыков из Ивановской киноустановки. За ним идут киномеханики Федоровской киноустановки Н. И. Юртаева (173,6 процента), Подольской киноустановки П. С. Мезенцев (168,5 процента).

По второй группе соревнующихся впереди оказалась Янтышевская киноустановка, выполнившая план на 217,4 процента, где киномехаником работает С. Г. Искужин. Наилучших показателей после него добились М. Г. Бухарбаев из Абукакировской (182,6 процента) и Х. Х. Батыров из Илячевской (170,1 процента) киноустановок.

Намного перевыполнили годовые планы также Ф. Ш. Бухарбаев из колхоза имени Фрунзе, Х. А. Аскарар из Байгускарской, В. В. Касаев из Антинганской, К. Г. Ишемгулов из Галиахметовской, Д. Г. Идельбаев из Степной, А. Г. Алибаев из Татыр-Узьянской, Р. Х. Алибаев из Валитовской, Е. И. Щипакина и Г. Х. Каипова из Манаканской, Ф. Н. Ислябаев из Целинной и В. М. Роднов из Алибаевской киноустановок.

В то же время из крупных киноустановок не обеспечили выполнение планов Уфимская и Новозирганская. А из мелких достигли заметных результатов киномеханики А. Х. Игебаев из д. Урузбаево, З. В. Федорова из д. Пугачево, Т. И. Тугузбаева из д. Сапельевка и некоторые другие.

Нужно отметить, что не снизил показателя киномеханик Ф. Ф. Давлетбаев из с. Акъяр, хотя показывал фильмы в кинотеатре, находящемся в аварийном состоянии. По вине работников район-

ного Дома культуры систематически срывался кинопоказ в этом здании, являющимся единственным подходящим помещением в райцентре, в результате план не выполнен.

Лишены были также возможности посмотреть кинофильмы и жители деревень Михайловка, Акташево, Переволочан, Новопетровка (Антинганский сельсовет), Юлбарово, Первомайское только по вине кинозрелищного предприятия и исполкомов сельсоветов.

ИТОГИ ГОДА И ЗАДАЧИ ДНЯ

Находясь в одинаковых условиях с Урузбаевской киноустановкой, плохо работали Акъяровская, М. Арслангуловская, С. Назаргуловская, Уриянская, Хворостянская и некоторые другие киноустановки.

Нельзя не отметить оказываемую постоянную помощь в обеспечении доставки кинофильмов со стороны руководителей хозяйств и исполкомов сельских Советов на попутном транспорте. Особенно благодарны директорам совхозов «Манаканский» и «Степной» А. Н. Малимонову и М. М. Бурачнину, председателю колхозов «Новый путь» В. В. Рахметову, имени Ленина — В. И. Лобанову за регулярную доставку кинофильмов в с. Акъяр для обмена. Водители автобуса из п. Степной А. А. Ислябаев, молоковоза из д. Илячево Р. Ф. Мухамедьянов почти ежедневно заезжают в райцентр за кинофильмами и стали настоящими помощниками своих киномехаников.

Однако не проявляют инициативы, несмотря на поддержку руководителей хозяйств, киномеханики Абишевской и Галиахметовской киноустановок С. А. Аминев и К. Г. Ишемгулов. Они не используют попутный транспорт, ежедневно курсирующий в с. Акъяр, ког-

да автомашина кинозрелищного предприятия простаивает из-за поломок.

Успех любого дела зависит от чувства ответственности каждого на порученном участке работы. И большинство наших киномехаников с пониманием относятся к имеющимся недостаткам и трудностям, в том числе и к нищенской зарплате в пределах 90—100 рублей, в любом случае, если даже перевыполнишь план.

В то же время киноустановки ряда малых населенных пунктов, по-

лучая выручку в 50—70 рублей в месяц, продолжают получать полную зарплату. Чтобы не допустить закрытия подобных киноустановок, пока вынуждены доводить стоимость входных билетов от 20 до 30 копеек для взрослых и до 10 копеек для детей. Одновременно вынуждены по-прежнему зарплату киномехаников этих установок с 1 января 1991 года в зависимости от сдаваемой ими выручки.

Нами будет сделано все от нас зависящее для улучшения кинообслуживания населения, в том числе возобновления демонстрации фильмов в лишенных такой возможности населенных пунктах. Конечно, если для этого заранее будут подготовлены помещения клубов.

Итоги деятельности кинозрелищного предприятия за 1990 год обсуждены на собрании коллектива, где также определены конкретные задачи на 1991 год. Коллектив полон решимости трудиться лучше, дружно преодолевать имеющиеся трудности, подтягивая и поддерживая отстающих, и добиться конкретных конечных результатов.

М. МУХАМЕТОВ, директор кинозрелищного предприятия района.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

13 января

«Орбита-4» — «Восток»

7.30 — ТСН. 7.45 — Ритмическая гимнастика. 8.15 — Тираж «Спортлото». 8.30 — С утра пораньше. 9.30 — На службе Отечеству. 10.30 — Утренняя развлекательная программа. 11.00 — В мире животных. 12.00 — Документальный телефильм. 12.30 — Сельский час. 13.30 — Документальный телефильм. 14.00 — Музыкальный юмор. 14.30 — ТСН. 14.45 — Программа «Веди». 15.15 — Рок-урок. 16.15 — Документальный телефильм. 16.40 — Воскресный променад-концерт. ЦТ-1. 18.25 — «Уолт Дисней представляет». 19.15 — Художественный фильм «Король-олень». 20.30 — Время. 21.15 — Развлекательная программа. Передача 2-я. 21.45 — «Александр-шоу». 24.00 — Ночное ТВ. «Карпатские мотивы». 00.20 — Джазовый портрет. Ансамбль «Наданас». 01.10 — «Приморский бульвар». Художественный телефильм.

«ДУБЛЬ-4»

7.30 — На зарядку становись! 7.50 — Концерт. 8.20 — Документальный фильм. 8.40 — Концерт Камчатской хоровой капеллы. 9.30 — О прошедших в США в 1990 году играх Доброй воли. 10.20 — Мультфильм. 11.00 — Встреча писателя В. Кожина с читателями. 13.00 — «Русск» (на баш. яз.). 13.25 — Учим башкирский язык. 13.45 — Программа «Час для Вас». 15.45 — «Тайна поющего голоса» (на баш. яз.). 16.30 — «Планета». Международная программа. 17.40 — «Здравствуй, Новый год!». 19.25 — «Спокойной ночи, малыши!». 19.40 — Документальный телефильм. 20.30 — Время (с сурдопереводом). 21.15 — Маленький концерт. 21.25 — Об искусстве кинописи. 22.00 — Футбол. Международный и юниорский турнир памяти В. А. Гранаткина. Сборная ЧСФР — сборная СССР — 1, 2-й тайм.

Редактор Ш. М. БАЙГУСКАРОВ.

К сведению покупателей

В здании магазина «Универмаг» в с. Акъяр открыт отдел по комиссии торговле непродовольственными товарами.

Отдел принимает на комиссию непродовольственные товары народного потребления годные для использования, как новые, так и бывшие в употреблении, но не требующие ремонта;

произведения изобразительного и декоратив-

но-прикладного искусства; ковры и ковровые изделия ручной работы; швейные изделия, трикотаж, обувь, головные уборы, мебель, детские коляски, новые и бывшие в употреблении бытовые инструменты, холодильники, телевизоры, радиоприемники и т. д.

О порядке приема и продажи товаров можно ознакомиться в отделе магазина. Отдел работает по режиму работы магазина «Универмаг».

С 5 января введены залоговые цены на бутылки емкостью 0,5 л., 0,7 л., 0,8 л. — 50 копеек; 0,25 л. — 0,33 л. — 30 копеек; 0,5 литра молочная — 30 копеек.

Пищевая продукция в этих тарах дооценивается на размер измененных залоговых цен.

Правление райпо.

Коллектив Хайбуллинской геологоразведочной партии выражает искреннее соболезнование плотнику Кабанову Семену Трофимовичу по поводу смерти МАТЕРИ и водителю Ащепкову Николаю Ильичу также по поводу кончины МАТЕРИ

Коллектив Акъярского участка «Водоканалхоззиство» выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной ветерана труда

ШАВАЛЕЕВА Марса Ахметовича

Коллектив Бурibaевской участковой больницы выражает глубокое соболезнование Минотинным Александру Петровичу и Екатерине Ильиничне по поводу смерти

ОТЦА

Администрация, партийный, профсоюзный комитеты и совет ветеранов Бурibaевского рудоправления выражают искреннее соболезнование родным и близким по случаю смерти ветерана труда

ГУМЕРОВА Ахмадуллы Сайфулловича

Коллектив Бурibaевской участковой больницы выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины

КУФАЕВОЙ Тамары Сергеевны

Этот номер газеты набирала Г. ЮЛАМАНОВА. Верстала Ф. ЗУЛКАРНАЕВА. Печатали С. ИСЯНБАЕВА, Н. МУХАМЕДЬЯРОВА. Корректор Ф. АЛЛАБЕРДИНА.

Адрес редакции в типографии: БССР, село Акъяр, проспект Целинников-41.

Телефоны: редактор — 2-11-95; зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-13-97; зам. редактора по дублированию, ответсекретарь — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; радиокорреспондент — 2-14-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98; отдел перевода — 2-16-43.

Газета выходит три раза в неделю во вторник, четверг и субботу русским и башкирском языках